Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP)

Nama Madrasah
Kelas/Semester
Mata Pelajaran
Tahun Pelajaran
Waktu

: MAN 2 Model Palu
: Kelas X / Genap

: Sosiologi

: 2019/2020

: 4 Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Menjelaskan definisi penelitian

2. Menjelaskan sikap dan cara pikir peneliti
3. Menjelaskan jenis-jenis penelitian

4. Menjelaskan poulasi dan sampel penelitian
5. Menjelaskan data penelitian

B. KOMPETENSI DASAR

3.1 Memahami berbagai metode penelitian sosial
yang sederhana untuk mengenali gejala sosial di
masyarakat

C. MATERI ESENSI
Metode Penelitian Sosial

D. METODE
Pendekatan : Saintifik, tanya jawab

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR
buku, internet

F. KEGIATANPEMBELAJARAN

1. Membaca

Kegiatan literasi ini dilakukan di rumah dengan membaca
materi dari buku paket atau buku-buku penunjang lain, dari
internet/materi yang berhubungan dengan definisi penelitian
dan jenis-jenis penelitian

2. Menyimak

Penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global
tentang materi pelajaran mengenai materi definisi penelitian
dan jenis-jenis penelitian melalui media online
G.PENILAIAN

1. Kognitif
Penilaian tentang pengetahuan materi selama mengikuti
kegiatan pembelajaran

2. Afektif (Sikap)
Penilaian tentang sikap peserta didik dalam mengikuti
proses pembelajaran

3. Psikomotrik (Keterampilan)

Penilaian keterampilan selama proses pembelajaran

berlangsung

Mengetahui
Kepala Madrasah

Drs. H. Muhammad Anas, M.Pd. |
NIP. 19660824 199401 1 001

MAN 2 Model Palu, 15 Juni 2020
Guru Mata Pelajaran

Dra. Hj. Kaokabah, M. Pd
NIP. 19680312 200501 2 004




Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP)

Nama Madrasah
Kelas/Semester
Mata Pelajaran
Tahun Pelajaran
Waktu

: MAN 2 Model Palu
: Kelas X / Genap

: Sosiologi

: 2019/2020

- 4 Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Menjelaskan teknik pengumpulan data
penelitian

2. Menjelaskan pengolahan data penelitian

3.  Menjelaskan sistematikan laporan penelitian

4. Menjelaskan manfaat diskusi kelas hasil
laporan penelitian

B. KOMPETENSI DASAR

3.1 Memahami berbagai metode penelitian sosial
yang sederhana untuk mengenali gejala sosial di
masyarakat

C. MATERI ESENSI
Metode Penelitian Sosial

D. METODE
Pendekatan : Saintifik

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR
buku, internet

F.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Membaca

Kegiatan literasi ini dilakukan di rumah dengan
membaca materi dari buku paket atau buku-buku
penunjang lain, dari internet/materi yang
berhubungan dengan metode penelitian sosial

2. Menyimak

Penjelasan pengantar kegiatan secara garis
besar/global tentang materi pelajaran mengenai
materi metode penelitian sosial secara online

G.PENILAIAN

1. Kognitif
Penilaian tentang pengetahuan materi selama mengikuti
kegiatan pembelajaran

2. Afektif (Sikap)
Penilaian tentang sikap peserta didik dalam mengikuti
proses pembelajaran

3. Psikomotrik (Keterampilan)
Penilaian keterampilan selama proses pembelajaran
berlangsung

Mengetahui
Kepala Madrasah

Drs. H. Muhammad Anas, M.Pd. |
NIP. 19660824 199401 1 001

MAN 2 Model Palu, 15 Juni 2020
Guru Mata Pelajaran

Dra. Hj. Kaokabah, M. Pd
NIP. 19680312 200501 2 004




Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP)

Nama Madrasah
Kelas/Semester
Mata Pelajaran
Tahun Pelajaran
Waktu

: MAN 2 Model Palu
: Kelas X / Genap

: Sosiologi

: 2019/2020

: 4 Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Mendiskusikan dan merumuskan pertanyaan
terkait metode penelitian sosial yang akan
digunakan dalam penelitian sederhana
tentang berbagai gejala sosial di masyarakat

2. Menyusun rancangan penelitian sederhana
tentang berbagai gejala sos

B. KOMPETENSI DASAR

4.1 Melakukan penelitian sosial yang sederhana
untuk mengenali ragam gejala sosial dan hubungan
sosial di masyarakat

C. MATERI ESENSI
Metode Penelitian Sosial

D. METODE
tanya jawab

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR
buku, internet

F.KEGIATAN PEMBELAJARAN

Praktek

G.PENILAIAN
1. Kognitif
Penilaian tentang pengetahuan materi selama
mengikuti
kegiatan pembelajaran
2. Afektif (Sikap)
Penilaian tentang sikap peserta didik dalam mengikuti
proses pembelajaran
3. Psikomotrik (Keterampilan)
Penilaian keterampilan selama proses pembelajaran
berlangsung

Mengetahui
Kepala Madrasah

Drs. H. Muhammad Anas, M.Pd. |
NIP. 19660824 199401 1 001

MAN 2 Model Palu, 15 Juni 2020
Guru Mata Pelajaran

Dra. Hj. Kaokabah, M. Pd
NIP. 19680312 200501 2 004




Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP)

Nama Madrasah

: MAN 2 Model Palu

Kelas/Semester : Kelas X / Genap
Mata Pelajaran : Sosiologi

Tahun Pelajaran : 2019/2020
Waktu : 4 Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Menentukan topik penelitian, metode
penelitian, jenis data yang terkait dengan
teknik pengumpulan data dan analisis data

2. Mengolah data, menganalisis dan
menyimpulkan data hasil penelitian

B. KOMPETENSI DASAR

4.1 Melakukan penelitian sosial yang sederhana
untuk mengenali ragam gejala sosial dan hubungan
sosial di masyarakat

C. MATERI ESENSI
Metode Penelitian Sosial

D. METODE
Pendekatan : Saintifik, tanya jawab, lembar kerja

E. MEDIA/SUMBER BELAJAR
buku, internet

F.KEGIATAN PEMBELAJARAN

Mengolah informasi dari materi rancangan
penelitian yang sudah dikumpulkan dari hasil
kegiatan/pertemuan sebelumnya mau pun hasil dari
kegiatan mengamati dan kegiatan mengumpulkan
informasi yang sedang berlangsung dengan bantuan
pertanyaan-pertanyaan pada lembar kerja

G.PENILAIAN
1. Kognitif

Penilaian tentang pengetahuan materi selama mengikuti
kegiatan pembelajaran

2. Afektif (Sikap)

Penilaian tentang sikap peserta didik dalam mengikuti
proses pembelajaran

3. Psikomotrik (Keterampilan)

Penilaian keterampilan selama proses pembelajaran
berlangsung

Mengetahui
Kepala Madrasah

Drs. H. Muhammad Anas, M.Pd. |
NIP. 19660824 199401 1 001

MAN 2 Model Palu, 15 Juni 2020
Guru Mata Pelajaran

Dra. Hj. Kaokabah, M. Pd
NIP. 19680312 200501 2 004




